



您好, 110

新浪微博: @洛阳晚报

晚报微信账号: lywb20

晚报热线: 66778866



警察叔叔,让我抱着你吧 抱着你我才有安全感……

□记者 魏巍/文 通讯员 刘红玲 张波/图

昨日,车站派出所民警致电本报记者:一名醉酒男子倒在绿化带里,我们上前询问情况,不料刚靠近一名同事就被对方紧紧抱住,并说看到我们他就放心了。被一个大老爷们儿抱住,同事羞得脸刷地一下红了。

此事发生在23日20时许,车站派出所巡逻队队员付晓和同事在洛阳火车站前的道南路上巡逻,一名从面包车上下来的男子引起大家的注意。“男子走路东倒西歪的,根本站不稳,随即摔倒在机动车道与慢车道之间的绿化带里。”付晓说,他们立即小跑过去。

令人哭笑不得的是,付晓等人刚来到该男子身边,还没来得及询问情况,男子一把抱住付晓的同事陈润民,嘴里嘟囔着“看到你们我就放心了”。陈润民是个小伙子,面对对方的突然举动,一时不知如何是好,脸刷地一下红了。“那名男



男子:警察叔叔,让我抱着你吧

子喝醉酒了,看到我们有了安全感,才抱住了陈润民。”付晓笑着说。

付晓询问得知,醉酒男子是江苏人,来洛阳洽谈生意,喝

醉酒后找不到住的地方。付晓根据该男子提供的房卡,几经辗转,终于在解放路找到其入住的宾馆。付晓和同事将该男子安顿好后,这才放心离开。

男子:110吗?有人在洗浴中心贩毒 警察:人在哪儿? 男子:我鞋丢了,不报大点儿,怕你们不来

□记者 余子愚 通讯员 张国锋

近日,西工派出所民警告诉小记一件事儿:一名男子在洗浴中心报警称有人贩毒,我们赶到后发现是虚报警情,原来他只是在洗澡时丢了鞋子。

22日6时43分,市民孙某报

警称西工区七一路某洗浴中心有人贩毒。接到报警,西工派出所巡防大队民警很快赶到该洗浴中心,结果发现是虚惊一场。

“孙某说并没有人贩毒,原来他在该洗浴中心洗澡后发现鞋子丢了,同洗浴中心工作人员发生纠纷,报警求助。”民警告诉小记,孙某称不报大点儿,

担心他们不来现场。

随后,民警对双方进行了调解,并对孙某虚报警情的违法行为依法进行了训诫处理。民警想通过晚报提醒市民,遇紧急情况需要拨打110的,报警内容要真实,不能谎报警情,以免警方误判,造成警力资源的浪费。

监控里一男子撬汽车窗户 监控员赶紧联系巡警去抓人

□记者 余子愚 通讯员 张国锋

近日,小记从西工派出所听说一件事儿:监控员巡屏时发现一名男子正在撬盗汽车,马上联系附近的巡警,将该男子当场抓获。

23日1时许,西工派出所监控员巡屏时,发现御博路上一男子形迹可疑。“这人大半夜在路边闲逛,走到停放

的汽车旁边时还四处张望,表现不正常。”监控员说,该男子不时拿着手电筒向车窗内照着。

随后,监控员看到,该男子靠近一辆银灰色面包车,撬开副驾驶车门,盗窃车内财物。之后,该男子又撬开另一辆车的车窗玻璃。

“我赶紧通过电台呼叫在附近巡逻的民警,前往现场。”监控员说,当巡警赶到时,该男

子正在撬盗第三辆车,被抓现行。巡警从该男子身上找到作案工具和两个男包、一条香烟等赃物,其中一个男包内有银行卡和2000元现金。

经现场讯问得知,该男子姓李,25岁,无业,巩义人。李某对自己的盗窃行为供认不讳,目前,案件正在进一步调查。民警提醒,车辆停放在路边时,车内不要放包和贵重物品,以免造成损失。

姑娘喜欢试吃特色美食 是为了宣传老家洛阳啊

小街锅贴火了很久了,每天下午5点开始,门口就排起了长队,一直到很晚人才会慢慢散去。想吃上这一口香味,就必须耐心排队呀。



姑娘做的攻略(网络截图)

□记者 魏巍

昨日,小记在微博上看到一件事儿:牡丹文化节马上到来,一个姑娘为宣传家乡制作了一份旅游美食攻略发到网上,邀请外地朋友来洛游玩,引起不小的反响。

这个网名为“白吉阿吉阿酱”的洛阳姑娘真名叫党心悦。姑娘不仅长得漂亮,而且特别有才气。昨日,我联系上党心悦得知,她大学学的是信息技术专业,于2015年毕业。党心悦虽学的是理工科,可对艺术设计十分痴迷。工作之余,她不仅开网店卖东西,还钻研起设计方面的知识。

眼看一年一度的牡丹文化节即将到来,党心悦有了宣传家乡的想法。“洛阳是一座美丽的城市,尤其在这

个时节。”党心悦说,她在这份攻略中,不仅着重介绍了龙门石窟、白马寺等我市代表景点,还介绍了诸如洛浦公园等本地人喜欢去的地方。

党心悦认为,外地游客来到洛阳,既要玩好,又要吃好吃好,于是她又在攻略里介绍牛肉汤、洛阳水席等特色美食。“我推荐的这些小吃,都是我自费试吃过的。”党心悦说,她去试吃的另一个原因是拍美食照片,为制作攻略提供素材。

党心悦从收集素材到制作完成这份旅游美食攻略,一共花了一周多时间。随后,她将这份攻略发到有近1.5万名粉丝的微博上,引起不少人转发和评论。“我希望更多外地的朋友认识洛阳、了解洛阳,欢迎他们来洛游玩,品特色美食。”党心悦笑着说。

小偷把钱包扔垃圾堆里 民警:找钱包熏眼也不怕

□记者 王博东 通讯员 李保宏

昨日,老城派出所民警告诉小记一件事儿:外出吃饭可得看好自己财物,前两天,一名市民的钱包被小偷偷走之后扔进垃圾堆,我们费了很大劲儿才找到,翻垃圾的时候真是熏眼睛啊。

3月23日下午,高新区的于女士和朋友到老城区一家饭店吃饭。19时许,大家吃完饭准备结账离开时,于女士发现身旁的黑色钱包不见了。“包里有现金几百元,这些钱丢了事小,可里面有身份证、银行卡、医保卡等重要证件,还有汽车钥匙,这可咋办?”于女士随后报警求助。

老城派出所巡警二中队民警陈海军带队员到场了解情况后,先在饭店查看监

控,掌握到犯罪嫌疑人的体貌特征和出走方位,随后大家开始沿街巡视查找!

很快,他们巡逻到中州中路与康乐巷交叉口时,发现地上有一张身份证和一张健身卡,正是失主于女士的。民警据此判断,钱包很可能就在附近的垃圾桶或绿化带里面!天黑透了,大家就持手电筒在附近垃圾堆中寻找,还翻了不少垃圾桶。终于,民警在中州东路一个建筑垃圾堆里发现有一黑色钱包!打开一看,里面的驾照、医保卡和银行卡以及汽车钥匙与于女士提供的信息完全吻合!

民警随后将钱包送回于女士手中时,于女士还在着急地抹着眼泪。目前,民警已查明犯罪嫌疑人身份,并在实施抓捕中。民警也提醒,外出吃饭时一定要看好自己的财物。